

# C\_TADM70\_21<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Technology Associate - OS/DB Migration for SAP  
NetWeaver 7.52 Exam

**Pass SAP C\_TADM70\_21 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.pass2lead.com/c\\_tadm70\\_21.html](https://www.pass2lead.com/c_tadm70_21.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official  
Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



#### QUESTION 1

Which of the following statements is TRUE regarding Operating System Level in Technical Migration Preparation?  
There are 2 correct answers to this question

- A. Set up the migration file systems/directories
- B. Install migration tools
- C. Make sure the current system has the right file system
- D. Import database with JLOAD

Correct Answer: AB

---

#### QUESTION 2

Which of the following is not a support tool for ABAP system copies?

Please choose the correct answer

- A. SMIGR
- B. PACKAGE SPLITTER
- C. TABLE SPLITTER
- D. MIGCHECK

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 3

In which cases is an R3LOAD task file merge required?

- A. If R3LOAD terminates on a database error.
- B. If R3LOAD finds an inconsistent table
- C. If R3LOAD is manually aborted by an administrator.
- D. If R3LOAD discovers a syntax error in a \* STR file.

Correct Answer: AC

---

#### QUESTION 4

Which of the following is not a R3SETUP/SAPINST load error?

Please choose the correct answer.

- A. Change into the install directory
- B. Get R3LOAD parameters from file "FILE"
- C. Start many additional R3LOAD process
- D. Solve the load problem

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 5

Which of the following File gives a good control over the unload or load process in SAPINST NetWeaver?

Please choose the correct answer.

- A. \*.STP file
- B. \*.STAT file
- C. \*.STR file
- D. \*.FTP file

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 6

List down the characteristics for both Application Server ABAP (AS ABAP) and Application Server Java (AS Java)?

There are 3 correct answer to this question

- A. Common SID for all application servers and the database
- B. Common database (with different schemas for ABAP and Java)
- C. Common startup framework
- D. Common startup background
- E. Common target database

Correct Answer: ABC

---

#### QUESTION 7

What are the DISTMON - Restrictions?

There are 2 correct answers to this question.

- A. DISTMON is not supported below SAP basis 6.20
- B. DISTMON is making use of R3LOAD features is available below 5.40
- C. Only the "NET" mode of MIGMON is implemented
- D. For SAP systems with JAVA add-in, the ABAP and the JAVA Part must be exported/ imported jointly

Correct Answer: AC

---

#### QUESTION 8

From which file types does the MIGTIME tool retrieve time information? There are 2 correct answers to this question

- A. \*.TOC
- B. \*.TSK
- C. \*.STR
- D. \*.LOG

Correct Answer: AD

---

#### QUESTION 9

List down the features of Migration Monitor (MIGMON)?

There are 2 correct answers to this question

- A. R3LOAD export or import parameter
- B. Creates R3LOAD Import command files
- C. Start R3LOAD process as soon as task starts
- D. Calls R3LOAD to generate import task files

Correct Answer: BD

---

#### QUESTION 10

Which of the following R3LOAD task files create a primary key? Choose 2 correct ans

- A. \_DPI.TSK
- B. \_TPI.TSK
- C. \_TDI.TSK
- D. \_DT.TSK

Correct Answer: CD

---

**QUESTION 11**

Which of the following option is called to create the DBSIZE.XML files for all target databases where this file is needed?

Please choose the correct answer

- A. JPSIZECHECK
- B. JSIZECHECK
- C. SAPINST
- D. JPKGCTLCHECK

Correct Answer: B

---

**QUESTION 12**

Identify the migration support tools from the following options?

There are 2 correct answers to this question

- A. PACKAGE SPLITTER
- B. TABMON
- C. JSPLITTER
- D. MIGMON

Correct Answer: AD

---

**QUESTION 13**

Which actions does the R3LOAD tool perform?

There are 2 correct answers to this question

- A. It identifies if a migration key is required when performing the import.
- B. It verifies the syntax of control files during export and import.
- C. It executes the Unicode conversion of customer systems during import.
- D. It always creates the primary keys before the data load.

Correct Answer: AB

---

**QUESTION 14**

Common JLOAD Command Line Options has parameters. What are these parameters?

There are 3 correct answers to this question.

- A. auth
- B. driver
- C. url
- D. appl
- E. dbetch

Correct Answer: ABC

---

**QUESTION 15**

What are the features associated with the Migration / Table Checker (MIGCHECK)

There are 3 correct answers to this question

- A. Used by SAPINST
- B. Can handle export and import files
- C. Verifies the task file content
- D. Long running task
- E. Verifies the table contents

Correct Answer: ACD

[Latest C\\_TADM70\\_21 Dumps](#)

[C\\_TADM70\\_21 PDF Dumps](#) [C\\_TADM70\\_21 Braindumps](#)